



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐJÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101
E-mail: balozoltan87@gmail.com


..... napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2015. szeptember 17-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Creil)

Előterjesztő: Bali Zoltán a Gazdasági Bizottság elnöke

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens 

Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály 

Tisztelt Közgyűlés!

Idén ötödik alkalommal került megrendezésre az „**International Youth Meeting**” ifjúsági találkozó az Erasmus+ program támogatásával a franciaországi Creil városában. A nemzetközi ifjúsági konferencia egyébként már több éves múltra tekint vissza, és Zalaegerszeg német testvérvárosa, Marl kezdeményezésére indult útjára. Marlban a Hüls Vegyipari Konzern már a 2000-es évek eleje óta támogat az önkormányzat által szervezett nemzetközi ifjúsági szemináriumokat testvérvárosi fiatalok részére. Ennek az elmúlt évtizedben különböző formái léteztek, amelyeken Zalaegerszeg részéről is többször vettek részt középiskolás és egyetemista fiatalok Marlban, vagy francia illetve angol testvérvárosukban Creilben, és Pendle-ben. 2002-ben és 2003-ban Zalaegerszegen is szerveztünk hasonló jellegű találkozókat 10 fős illetve 2 fős csapatoknak.

Néhány éves szünet után 2014-ben Marlban európai uniós forrásból, valamint a Hüls Alapítvány segítségével ismét megszervezték a diákkonferenciát „**Fiatalokkal mozdítani a világot**” címmel, amelyre több mint 10 testvérváros, köztük Zalaegerszeg fiataljait is meghívták. Ekkor határoztak a konferencia folytatásáról, melyre a lengyel fél meghívására 2014-ben Krosnoban. (Krosno és Marl városok vezetői Zalaegerszeg révén ismerkedtek meg egymással és kötöttek szoros barátságot).



A 2015. július 23.-27. között Creilben került megrendezésre az ifjúsági találkozó, melyen 12 ország fiataljai képviseltették magukat, többek között Zalaegerszeg és testvérvárosai: Marl, valamint Krosno is. A programon négy zalaegerszegi diák vett részt, akik már július 20-án ellátogattak a Párizs melletti településre. A projekt utolsó 4 napján a résztvevő városok politikai vezetőit is meghívták, csatlakozzanak a fiatalok rendezvényeihez. Az egész hetes foglalkozás során több work-shopon, kerekasztal beszélgetésen vettünk részt, melyek jók voltak mind idegen nyelvfejlesztésre, mind pedig más kultúrák megismerésére. Az előadások során érintettük a migráció kérdését, a kultúrák egymás mellett élését, valamint több helyzetjátékot is elpróbáltunk. A zalaegerszegi diákok kiváló előadásokat tartottak, többször is tanúbizonyságot tettek arról, hogy jól beszélnek idegen nyelvet, mely elengedhetetlen a jövő Európájában.

A találkozó folytatásaként október elején a diákok kisebb csoportja Marlban tárgyal újra, hogy a következő év közös rendezvényeit megtervezzék.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2015. szeptember 10.

Bali Zoltán sk.
a Gazdasági Bizottság elnöke